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Вступ. На сьогоднішній день атеросклероз стає все більш поширеним захворюванням 

серед населення економічно розвинених країн світу. За статистикою даною патологією найчастіше 

страждають люди середнього та похилого віку, причому. 85% становлять чоловіки, а 76% жінки. 

Смертельні випадки від інфаркту міокарда в середньому складають 5,9%. В залежності від віку ці 

показники зростають, а саме: (від 20 до 39 років) це становить 2%, (від 50 до 59 років) – 24,7%, 

(від 60-69 років) – 38,4%. Тому своєчасне виявлення і лікування є першочерговим. 

Мета. Оцінка маркетингових характеристик та фармакоекономічної доступності 

лікарських засобів групи ГМГ КоА-редуктази (3-гидрокси-3-метилглутарил-кофермент А 

редуктаза) 

Методика дослідження. Визначення ринкового коефіцієнта адекватності 

платоспроможності, економічної та фізичної доступності препаратів групи статинів. 

Установлено також, що, як і в більшості інших випадків, особливу увагу споживачі 

приділяють ефективності, безпеці та ціні препаратів (в порядку убування середніх значень ціни). 

При визначенні економічної доступності препаратів використовувався модифікований коефіцієнт 

адекватності платоспроможності, який включає в себе середню роздрібну ціну препарату (або 

вартість курсу лікування) і середню заробітну плату за певний період часу 
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де: 
..saC – коефіцієнт адекватності платоспроможності; 

P  – нижча роздрібна ціна курсу лікування вибраних препаратів; 

..waW  – середня заробітна плата за відповідний період часу (в нашому випадку була обрана 

одноденна заробітна плата державного службовця).  

При розрахунку економічної доступності (к-ть зарплат для оплати курсу лікування) ми 

взяли нижчу роздрібну ціну курсу лікування кожного із представлених на ринку препаратів та 

розділили на середню місячну заробітну плату по Україні. 

Результати. B Україні використовуються препарати з групи статинов. Велику частку 

зареєстрованих лікарських засобів (51%) складають препарати на основі аторвастатина. Нами було 

проаналізовано маркетингові та фармакоекономічні показники ринку групи ГМГ КоА-редуктази. 

При формулюванні розрахунків керувалися тим, що чим менше коефіцієнт адекватності 

платоспроможності, тим менше платить пацієнт за курс лікування обраним препаратом. 

Розрахований коефіцієнт адекватності платоспроможності показує рівень доступності 

лікування досліджуваними вітчизняними препаратами групи симвастатинів  «Вазостат» (Здоров’я) 

– 0,54, З групи аторвастатинів «Аторвакор» (Фармак) – 0,91, з групи розувостатинів «Клівас»№ 10 

– 1,07 і свідчать про добру доступність препаратів, низький рівень доступності в даній групі 

отримали препарати імпортного виробництва. 

Після проведеного аналізу, ми можемо зробити висновок, що препарати  похідні ГМГ 

КоА-редуктази, в основному, є економічно та фізично доступними пацієнтам, українці можуть 

собі дозволити купити ліки та повноцінно пройти курс лікування. Найвищу доступність мають 

препарати вітчизняного виробництва, такі як «Вазостат» (Здоров’я), «Симвакор» (Дарниця), 

«Етсет»(Кусумфарма), «Ливостор» (КВЗ), «Кливас» (Фармастар). Оригінальні лікарські засоби, на 

жаль, мають, високу вартість, лікування ними можуть собі дозволити лише забезпечені верстви 

населення. 
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Висновок. Препарати групи ГМГ КоА-редуктази є доступними пацієнтам, їх цінова 

політика відповідає середній заробітній платі українців. Тому при формуванні системи обігу 

лікарських засобів пріоритетом мають бути інтереси пацієнта, які полягають у забезпечені 

доступності ліків з доведеною терапевтичною ефективністю та безпекою.  
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Вступ. Сучасна фармацевтична наука все більшу увагу приділяє лікарським засобам 

рослинного походження та їх раціональному використанню. Цінним джерелом для пошуку нових 

лікарських фітозасобів є рослини, що широко використовуються народною медициною та, разом з 

тим, залишаються недостатньо вивченими, що обмежує їх застосування в офіційній медицині. 

Плодова культура унабі (Ziziphus jujuba Mill., Rhamnaceаe) належить до таких рослин, адже є 

високовітамінним харчовим продуктом, використовується для лікування захворювань серцево-

судинної системи, широко культивується на території Україні, є невибагливою до умов 

вирощування та має достатню сировинну базу. 

Тому фітохімічні дослідження сировини Ziziphus jujuba з метою розширення арсеналу 

ефективних фітозасобів набувають актуального значення. 

Мета дослідження – провести порівняльне дослідження вмісту гідроксикоричних кислот у 

висушених плодах Ziziphus jujuba Mill. різних сортів, виявити перспективні сорти за вмістом 

гідроксикоричних кислот. 

Матеріали та методи. Об’єкт дослідження – свіжі та висушені плоди Ziziphus jujuba Mill. 

сортів Продівський, Таврічанін, Я-цзао, Та-ян-цзао, Китайський 93, Вахш, які були зібрані у фазу 

повного дозрівання з рослин колекційного фонду «Дослідного господарства «Новокаховське» 

Інституту рису НААН України. 

Дослідження проводили методом адсорбційної спектрофотометрії на спектрофотометрі 

ULAB 108UV. Визначення кількісного вмісту суми гідроксикоричних кислот у перерахунку на 

хлорогенову кислоту в сировині досліджуваних видів визначали за методикою ДФУ при 327 нм. 

Отримані результати. Дані, отримані в результаті проведених досліджень, наведено в 

табл. 1. 

Як свідчать результати проведених досліджень, вміст суми гідроксикоричних кислот у 

перерахунку на хлорогенову кислоту у досліджуваних сортах Zizyphus jujuba є досить подібним, 

при цьому найбільший вміст суми гідроксикоричних кислот характерний для сортів Вахш (2.87%) 

та Я-цзао (2.86%), а найменший – для сортів Продівський (2.71%) та Таврічанін (2.72%). 

Таблиця 1. Вміст гідроксикоричних кислот у сухих плодах Zizyphus jujuba 

Сорт Вміст гідроксикоричних кислот, %/100г сировини 

Продівський 2.71±0.01 

Таврічанін 2.72±0.01 

Я-цзао 2.86±0.01 

Та-ян-цзао 2.75±0.01 

Китайський 93 2.77±0.01 

Вахш 2.87±0.01 
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